

## NAGY TIBOR

Okl. közgazda, jogi szakokleveles közgazdász, biztosítási szakközgazdász,  
igazságügyi szakértő

5600 Békéscsaba, Fényesi u. 221.

tel/fax: +36-66-459-425, cell: +36-30-9-406-578, email: nagy55@globonet.hu

---

Budapesti [redacted] Kerületi [redacted]  
[redacted] részére!

[redacted] vezető [redacted]

Budapest

[redacted]

[redacted]

Hiv. szám: 01010-87/2017.bü

tárgy: észrevételek

Tisztelt Vezető [redacted]

Amikor megköszönöm a lehetőséget, hogy 2017.05.30-án személyesen volt szíves fogadni néhai Nagyné Arató Zsuzsanna elhalálozása körülményeinek kivizsgálása tárgyában, szükségesnek tartom megjegyezni, hogy a tegnapi megbeszélésünket nem tekintem általános jogi kioktatásnak, noha kétségtelen tény, voltak értékes gondolatok is a megbeszéltek között. Nem jegyzőkönyv kérdése, hogy miről volt köztünk szó, mivel a cél az volt, hogy Önnel találkozzam, s megismerjem, amennyire valakit meg lehet ismerni egy órányi beszélgetés során!

Magamnak természetesen egy emlékeztetőt írtam a megbeszélésünkről, alkalom adtán, ha aktualitása lesz, várhatóan eljuttatom Önnek! (Vélhetően hasonló módon járt el Ön is, ez így természetes.)

Tekintettel az első nyomozati év tapasztalataira, igyekszem semmit sem a véletlenre bízni, így járom a magam útját, ezzel is segítve a nyomozati munkát! Minden anyagot a Nyomozó Hatóságnak folyamatosan megküldök!

Mivel én nem olvastam a Be. egyetlen szakaszában sem, hogy a szakértői véleménynek primátusa lenne a büntető eljárás során a többi, más nyomozati cselekménnyel szemben, így - átmenetileg tudomásul véve, hogy az indítványozott személyek tanúkihallgatására még nem aktuális sort keríteni, - így meginterjűvöltem a [redacted] Intézet egyik orvosát, s a levelemre ketten válaszoltak....

A válaszlevelet, - mint általában szoktam ebben az ügyben, - többször elemzés tárgyává tettem, az általam írt válaszleveleket - másolati formában, - csatoltan megküldöm.

Elemzés tárgyává tettem korábban az [redacted] főorvosi szakvéleményét is, - sajnálom, hogy tegnap nem volt módom erről is beszélnem néhány mondatot, - de a készülő igazságügyi orvos szakértői jelentés/szakvélemény meglepne, ha majd mást állapít meg, mivel valamennyien - elvileg, - ugyanabból a kórházi dokumentációkból dolgozunk.

(Még jó, hogy kellő időben voltam jó helyen, s [redacted] Bíróságtól ki tudtam kérni/kapni a szükséges dokumentációt! Egy nappal később ui. letiltották a kiadását! Micsoda véletlen!...)